
Pozdravljeni učenke in učenci.  

Ali veste, da je 15. april prav poseben dan za mlade? Še ne veste? Potem pa vam 

izdava skrivnost:  

 
po celem svetu, ki se obeležuje že od leta 1988. 

 

In kaj pomeni biti prostovoljec? Prostovoljec opravlja prostovoljno delo – to 

pomeni, da se zanj odloči sam, po svoji svobodni volji, da zanj ne pričakuje 

nobenega plačila ali drugih materialnih koristi ter da ga opravlja v dobro drugih 

ali v splošno družbeno korist.  

 

Prostovoljno delo se lahko opravlja na različnih področjih: mladi, medvrstniška 

pomoč, medgeneracijska pomoč, zaščita in reševanje, okolje, kultura, šport, 

turizem, rekreacija,  … 

 

Zakaj se ljudje odločijo za prostovoljno delo? Ker želijo pomagati drugim, ker 

želijo narediti kaj dobrega za lokalno skupnost, ker želijo pomagati kakšni 

organizaciji, storiti kaj dobrega za okolje, za živali, spreminjati svet na bolje, … 

Ob opravljanju prostovoljnega dela si pridobimo veliko izkušenj, znanj, 

poznanstev, … vse to pa nam je v življenju v pomoč in zadovoljstvo. Ko nekaj 

dobrega naredimo za druge, s tem veliko pridobimo tudi zase.  

Pogosto čakamo, da bodo drugi kaj dobrega storili za nas, zakaj jih ne bi 

prehiteli in mi kaj dobrega storili zanje. Vsak je lahko prostovoljec/prostovoljka. 

Takšni zgledi vlečejo. Saj poznate tisti znani rek – dobro se z dobrim vrača.  

 

 

 

 

 

 



Preizkusi se v dobrih delih danes še ti: naredi nekaj dobrega za svoje starše, 

stare starše, brate, sestre, sošolce, prijatelje, za okolje, rastline, živali, …  

Nekaj idej: pokliči babico ali dedka ter jima kaj lepega povej, pomagaj staršem 

pri gospodinjskih opravilih ali pri delu zunaj, igraj se s svojim bratom ali sestro, 

preko spleta ali telefona pomagaj sošolcu ali sošolki pri šolskih obveznostih, 

pokliči prijatelja, s katerim se že nekaj časa nista slišala, poskrbi za svojega 

hišnega ljubljenčka (če ga imaš), zalij rastline v stanovanju ali na vrtu, …    

Če bi se želel/a pridružiti ekipi prostovoljk v naši šoli, pa vabljen/a, da nama to 

sporočiš po elektronski pošti ali pa se oglasiš v svetovalni službi, ko bomo spet v 

šoli. Lepo vabljeni.  

Ob tej priložnosti pa še iskrene čestitke vsem našim prostovoljkam in hvala za 

vsa vaša prostovoljna dela.  

Prostovoljski pozdrav, Marjana in Janja  

  

 

SKUPAJ SMO MOČNEJŠI. 

SKUPAJ ZMOREMO VEČ. 


